Oversprutvern sett VT 280
Snow screen set VT 280 ’Tﬂ kvam

Rev. Date Designer | Approved | Ref.

Deleliste/Parts list A_|28082015] oL

Art.nr/no 19983
Oversprutvern sett VT 280 / Snow screen set VT 280

Navn / Name Art nr/no CE nr/no
Oversprutvern sett VT 280 / Snow screen set VT 280 19983 CE 6818001

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 TIf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no

Page 1/3



Oversprutvern sett VT 280
Snow screen set VT 280

)Tokuam

9 1 20149 Toppving hgyre 280 Topp wing right 280

8 2 19764 Gummi for 280 toppving Rubber 280

7 2 19763 Gummifeste 280 Bracket for rubber 280

6 1 20148 Toppving venstre 280 Toppwing left 280

5 16 10142 Sekskantskrue M10x30 helgjenget Hex screw M10x30 full threaded

4 42 11926 Underlagsskiver M10 Washer M10

3 26 10077 Lasemutter M10 Lock nut M10

2 10 12546 Laseskrue M10X20 Carriage screw M10X20

1 1 20128 Gummiskjerm i senter for oversprutvern Rubber guard in center for snow screen
Pos. | Qty. | Art.no. Description EngDescription

DETAIL A
SCALE1:5

Pos 7 monteres til pos 2

Pos 7 is mounted on pos 2

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 TIf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no




Gummiskjerm i senter for oversprutvern
Rubber guard in center for snow screen

)Tokuam

9 11 12498 Lasemutter M8 syrefast Lock nut M8 stainless

8 8 12310 Sekskantskrue M8x25 helgjenget Hex screw M8x25 full threaded

7 3 10334 Sekskantskrue M8x35 delgjenget Hex screw M8x35 half threaded

6 8 10293 Underlagsskiver M8 Washer M8

5 14 10331 Underlagsskive stor M8 Washer big M8

4 2 10144 Sekskantskrue M12x40 helgjenget Hex screw M12x40 full threaded

3 2 10133 Underlagsskiver M12 Washer M12

2 2 20127 Gummi i senter for oversprutvern Rubber in center for snow screen

1 1 20126 Svanehalsbrakett VT 240/280 Gooseneck bracket VT 240/280
Pos. Qty. Art.no. Description EngDescription

Bildene viser hvordan gummiskjerm
monteres pa VT280.

Pictures illustrates how rubber guard
is mounted on VT280

Tokvam AS Vestre Totenvei 1135, N-2840 Reinsvoll, Norge Org.nr: 979 746 156 TIf: +47 61 19 63 77 E-mail: info@tokvam.no Web: www.tokvam.no




